

## Referat

### TAT-Kredsens bestyrelsesmøde nr. 1/2024

7. februar 2024

Den 7. februar 2024 blev der afholdt teams møde for TAT-kredsens bestyrelse

Dagsorden var som følger;

1. HB møde DTS
2. krav til OK24
3. Lokalforeningerne (vedtægtsændringer)
4. afslutning af TAT – overgang til TAT kreds
5. Sager omhandlende TAT kredsen
6. hjemmeside
7. nyhedsmail til medlemmer (form og omfang)
8. Nyt fra HB medlemmer i forhold til deres områder (nyt punkt som kommer til at være gennemgående) Her vil jeg gerne at i kommer med de sager i måtte have ude i jeres områder, hvad høre i, er der noget vi som kreds skal tage hånd om?
9. Datoer for kommende møder
10. EVT

#### **Mødedeltagere:**

Formand, Kim Clausen

Næstformand, Pia Petersen

Kasserer, Frank Jakobsen-Broberg

Bestyrelsesmedlem, Dan Randum Nielsen

Bestyrelsesmedlem, Mikael Markvart

Bestyrelsesmedlem, Tina Hartung

#### **Afbud:**

Bestyrelsesmedlem, Claus Seierup Jensen

#### **Observatør:**

Formand for TAT Seniorklub, Hans-Jørgen Møllegaard

#### **Fra sekretariatet:**

Gitte Anholm

Irlin Osaland, referent

## **1 HB møde DTS**

Kim orienterede bestyrelsen.

## **2 Krav til OK24**

Status v. Kim

## **3 Lokalforeningernes vedtægter**

Bestyrelsen gennemgik udkast til skabelon for vedtægter og forretningsorden for lokalafdelingerne. De to udkast fremsendes til Ole i sekretariatet, for endelig godkendelse.

Sekretariatet sender derefter de to skabeloner ud til lokalafdelingerne med følgende information:

- Invitation til tillidsrepræsentanterne /talspersoner den 19. marts kl. 16.30 i Codanhus, hvor bestyrelsen vil gennemgå vedtægterne og forretningsorden. Afslutningsvis serveres der lidt mad.
- I samme invitation vil sekretariatet også beskrive rammerne for lokalafdelingernes økonomi og praksis.
- Bestyrelsen besluttede at bruge kønsneutrale titler fremadrettet. F.eks. talsperson og forperson.

## **4 Afslutning af TAT – overgang til TAT kreds**

Regnskab og nyt budget for TAT-Kredsen skal ligge klar til generalforsamlingen i april 2024.

## **5 Sager omhandlende TAT kredsen**

Gitte orienterede bestyrelsen generelt.

## **6 Hjemmeside**

Fremadrettet vil man kunne læse bestyrelsesreferat fra 5 år tilbage på hjemmesiden, efterfølgende bliver det slettet.

## **7 Nyhedsmail til medlemmer (form og omfang)**

Fremadrettet vil sekretariatet notere relevante fagpolitiske nyheder hver uge, for så at lave udkast til et nyhedsbrev som bestyrelsen sender ud hver anden måned.

## **8 Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne i forhold til deres områder**

Aftalt at sekretariatet undersøger med DTS, hvordan vi forholder os til lokalafdelinger der dækker et stort geografisk område.

## **9 Datoer for kommende møder**

Bestyrelsen har foreslået at TAT-Kredsens generalforsamling afholdes tirsdag d. 16. april 2024, ved Dalum landbrugsskole, kl. 15:00 – 19:00.

Sekretariatet undersøger reglerne for transport godtgørelse i DTS, inden en endelig beslutning vedr. placering af generalforsamlingen.

Følgende datoer bliver fastlagt for de kommende bestyrelsesmøder:

19. marts 2024, kl. 18.30 - 20.30 fysisk bestyrelsesmøde i Codanhus.

8. april 2024, kl. 16 -18-00: bestyrelsesmøde på teams hvor materiale til generalforsamlingen bliver gennemgået.

## **10 Eventuelt**

Intet under eventuelt.